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- djelatnicima, svima 

- studentima 

 

PREDMET: Poziv za sudjelovanje na javnoj raspravi o prijedlogu 

                      Plana rodne ravnopravnosti Sveučilišta u Rijeci 
 
Poštovane kolegice, poštovani kolege, 

 
Sveučilište u Rijeci sudjelovanjem u projektu „Podrška i provedba planova za rodnu 
ravnopravnost u akademskoj zajednici i istraživanjima“, akronim SPEAR (engl. Supporting and 

Implementing Plans for Gender Equality in Academia and Research) prihvatilo je obvezu kreiranja, 

provođenja i praćenja provedbe institucionalnog plana rodne ravnopravnosti. Svrha takvog 

dokumenta osiguravanje je rodne perspektive i postizanje veće rodne ravnopravnosti u 
istraživanjima, nastavi i administrativnim procedurama, kao i harmonizacija osobnog i 

poslovnog života. 

Plan rodne ravnopravnosti koji uključuje integraciju rodne perspektive u sve aspekte istraživanja 

i inovacija od 2022. godine bit će uvjet za prihvatljivost projekata institucija visokog obrazovanja 
u programu EU-a za istraživanje i razvoj Obzor Europa (2021. – 2027.).  

Prijedlog Plana rodne ravnopravnosti Sveučilišta u Rijeci nastao je kroz brojne interakcije 
članova projektnog tima i stručnjaka s međunarodnih partnerskih institucija, a sadržajno je 
usklađen i počiva na relevantnim nacionalnim, europskim i svjetskim normativnim aktima, 

strateškim dokumentima i akcijskim planovima svih razina primjenjivih u Republici Hrvatskoj. 
Prijedlog je usklađen s YUFE Strategijom različitosti i uključivosti. Izrađen je na temelju 

kvantitativne i kvalitativne analize našeg institucijskog konteksta, čime se osiguralo adresiranje 
stvarnih izazova koji postoje na Sveučilištu u pogledu rodne ravnopravnosti, kao i optimalna 
provedba Plana.  

Odlukom Senata Sveučilišta u Rijeci s 54. sjednice održane 20. travnja 2021. godine otvorena je 

javna rasprava o prijedlogu Plana rodne ravnpravnosti Sveučilišta u Rijeci 2021. – 2025. te 

započinje participativni proces s ciljem uključivanja akademske zajednice u definiranje konačnog 
sadržaja dokumenta. Vaše pojedinačne komentare i prijedloge očekujemo u formi otvorene i 
konstruktivne rasprave.  

Javna rasprava otvorena je na sljedećoj POVEZNICI do 14. svibnja 2021. 

S poštovanjem, 

rektorica 
prof. dr. sc. Snježana Prijić-Samaržija 

 

https://uniri.sharepoint.com/sites/javnerasprave/Lists/Javne%20raspave/Flat.aspx?RootFolder=%2Fsites%2Fjavnerasprave%2FLists%2FJavne%20raspave%2FJavna%20rasprava%20o%20prijedlogu%20Plana%20rodne%20ravnopravnosti%20Sveu%C4%8Dili%C5%A1ta%20u%20Rijeci&FolderCTID=0x01200200F4DFFEFB541C874BA604F6555FD7464C

